
V vrtcu posebno pozornost namenjamo projektom, ki otrokom pomagajo razvijati odgovornost,
samozavest in zdrav življenjski slog.  V programu CAP so otroci spoznavali, kako poskrbeti za svojo
varnost, prepoznati nasilje ter poiskati pomoč. 

Aprila smo zaključili tudi projekt Zeleni portfolio z razstavo naših portfolijev in izdelkov, ki so nastali
tekom projekta. Cilj projekta je bil ozaveščanje o skrbi za naš planet. V projektu je sodelovala
skupina Ježki skupaj z vrtci iz Berlina in Barcelone, s katerimi smo delili naše delo ter sodelovali v
videoklicih.

V okviru programa Zdravje v vrtcu so skozi srečanja z medicinsko sestro spoznavali pomen zdravih
navad in ustne higiene, na delavnicah prve pomoči v sodelovanju z Rdečim križem pa pridobivali
osnovna znanja o ravnanju v različnih življenjskih situacijah. Posebno doživetje je predstavljalo tudi
srečanje s terapevtsko psičko v okviru programa Tačke pomagačke, ki je otrokom približalo pomen
zaupanja, spoštovanja, empatije in prijaznih odnosov.

8

UČENJE ZA ŽIVLJENJE



V pomladnih mesecih smo se enote vrtca povezale v številnih skupnih dejavnostih. Poseben pečat je
pustil Mesec brez igrač, v katerem so otroci skozi domišljijsko igro odkrivali, da lahko naravni in odpadni
materiali, ustvarjalnost ter sodelovanje ponujajo nešteto priložnosti za igro. Projekt smo obogatili z
izmenjevalnico igrač in razstavo fotografij v enoti Prešernova, iskrena zahvala pa gre tudi staršem, ki so s
prinašanjem raznovrstnih materialov pomembno prispevali k uspešni izvedbi projekta.

Izkušnje in dobre prakse projekta smo predstavili tudi na mednarodni konferenci Toy Free Month, kjer
so vzgojiteljice Vrtca dr. France Prešeren predstavile naše delo širši strokovni javnosti. V tem obdobju
smo gostili tudi vzgojiteljice s Slovaške, s katerimi smo izmenjali strokovne izkušnje in primere dobrih
praks. Na krosu in tradicionalni Poti ob žici so otroci ob gibanju v naravi krepili vztrajnost, veselje do
gibanja in medsebojno sodelovanje. Ob tem zahvala vsem staršem, ki so se lahko udeležili krosa.
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SKUPAJ V IGRI IN GIBANJU



 Predšolski otroci so na letovanju v Špadićih v petih dneh raziskovali obmorski svet, preko dejavnosti v
in ob vodi pa usvojili osnove spretnosti plavanja. Skozi igro, raziskovanje in skupne dogodivščine so
nastajali dragoceni spomini, ki bodo otroke spremljali še dolgo po koncu vrtčevskega leta.

Bivanja v naravi so otrokom ponudila številne priložnosti za učenje izven vrtčevskih igralnic. Na
tridnevnem bivanju na kmetiji Pečovnik so otroci z enote Prešernova spoznavali življenje na kmetiji in
uživali v pristnem stiku z naravo. Otroci iz enote Vrtača so pet dni raziskovali lepote Vršiča in z
vsakodnevnimi sprehodi spoznavali gorski svet. 
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BIVANJA V NARAVI



Zaključno prireditev Živ Žav smo v enoti Puharjeva obeležili s predstavo Kdo se je krtku pokakal na glavo?

avtorja Wernerja Holzwartha, ki smo jo za otroke in starše pripravile strokovne delavke vrtca. 

Po predstavi so se otroci skupaj s starši vključili v različne tematske delavnice. Sodelovali so v
ustvarjalnih, raziskovalnih in gibalnih dejavnostih ter se pogostili v krtkovi okrepčevalnici. Dogodek je
potekal v prijetnem in sproščenem vzdušju ter otrokom in staršem omogočil druženje ob zaključku
vrtčevskega leta.

ŽIV-ŽAV 
NA PUHARJEVI

11



ŽIV-ŽAV 
NA 

PREŠERNOVI

Zaključno prireditev Živ-žav smo v enoti Prešernova posvetili priljubljenemu pisanemu slonu Elmerju in

čarobnemu svetu afriške savane. Otroci vseh skupin so skupaj ustvarili čudovito živo sliko savane – skozi

ples, gib in domišljijo so uprizorili oblake, sonce, veter, drevesa, vodo in slone. Vrhunec nastopa je bil

prihod posebnega slona Elmerja, sestavljenega iz pisanih koščkov blaga, ki je povezal celotno zgodbo. Po

uvodnem nastopu se je dogajanje preselilo na vrtčevsko igrišče, kjer so otroke in njihove družine čakale

ustvarjalne in gibalne delavnice, raziskovanje savane v peskovniku ter sladke dobrote. Dan smo sklenili z

lutkovno predstavo o slonu Elmerju, ki je s svojim sporočilom o sprejemanju drugačnosti in prijateljstvu

na obraze otrok in odraslih narisala številne nasmehe.
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V enoti Vrtača je bila slikanica Bi se gnetli na tej metli avtorice Julie vodilna tema Živ-žava. Strokovne

delavke vrtca smo starše in otroke popeljale v čarovniški svet. Uvod v zabavno popoldne je potekal na

igrišču vrtca, kjer smo gibalno uprizorile vsebino slikanice. Po zaključku predstave smo otroke in starše

povabili na ustvarjalne delavnice, kjer smo izdelovali  čarovniške metle, čarovniške klobuke, mačke,

ptice, čarovniške palice, kotle, hišice ter pajkove mreže. Otroci so se lahko preizkusiti tudi v spretnostih

čaranja. Dogodek smo dopolnili ob osvežilni limonadi in posladku. 
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ŽIV-ŽAV 
NA VRTAČI



Spoštovani starši,

zahvaljujemo se vam za nepozabno skupno vrtčevsko leto, v katerem je bilo izkazano
zaupanje, podpora, sodelovanje in soustvarjanje življenja v našem vrtcu. 

Želimo vam sproščene, sončne in brezskrbne poletne počitnice.

Se beremo ponovno jeseni!

Zaposleni Vrtca Dr. France Prešeren

V celoto povezale Urška Koncilija, Liza Noč in Tadeja Tomšič 14
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